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Zápis č. 22       

z veřejného zasedání zastupitelstva města Velešín konaného dne 15. 12. 2025 

Přítomni: Jaroslav Bartizal, Ing. Petr Falc, Jan Havel, Mgr. Jana Janáková, Karel Klein, Mgr. Jakub 

Kothánek, Ing. Jana Německá, Mgr. Iva Olšanová, Jan Petr, Jiří Růžička, Ing. Petr Skřivánek, Ing. Pavel 

Trajer, Ing. Petr Vágner, Milan Vlažný 

Omluven: Ing. Karel Krejčí  

Začátek: 17.30 hod. 

Konec: 20.20 hod.  

 

Program 

1. Zahájení  

2. Jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu     

3. Schválení programu jednání 

4. Námitky k zápisu z 21. VZZM    

5.      Připomínky a dotazy k zápisům ze schůzí rady   

6. Kontrola usnesení   

- Návrh směnné smlouvy - pozemků p. č. 1025/1 a 901/7 v k. ú. Prostřední Svince-Holkov 

7. a) Návrh rozpočtu města Velešín na rok 2026  

 b) Střednědobý výhled rozpočtu města Velešín 2027 - 2028  

8. Návrh rozpočtu SMO regionu Pomalší na rok 2026 + návrh střednědobého výhledu 2027 – 

2029   

9. Obecně závazná vyhláška města Velešín o místním poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství 

10. Obecně závazná vyhláška města Velešín o místním poplatku za užívání veřejného prostranství 

11. a) Kupní smlouvy - cyklostezka Velešín – Velešín Nádraží  

 b) Směnná smlouva – cyklostezka Velešín – Velešín Nádraží   

12.  Záměr směny pozemku p. č. 8/39 v k. ú. Velešín za pozemek p. č. 8/4 v k. ú. Velešín 

v majetku města Velešín  

13. Zápis z jednání kontrolního výboru č. 6/2025 

14. Zápis z jednání finančního výboru č. 6/2025 

15.  Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na úhradu výdajů na celoroční činnost příjemce – 

Správa majetku města Velešín s.r.o.  

16.  Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na úhradu výdajů na celoroční činnost příjemce – 

U Zlaté podkovy s.r.o.  

17.  Různé   

 

 

1. Zahájení 

Ing. Vágner zahájil zasedání, přivítal zastupitele a občany v obecenstvu. Ocenil Miloslava Macha 

předáním daru a poděkováním za reprezentaci města na Mistrovství ČR tělesně postižených sportovců. 

M. Mach získal ve své váhové kategorii bench press 1. místo.  

 

2. Určení jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

Zapisovatel: Lucie Foitlová, Ing. Petr Vágner  

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Iva Olšanová, Milan Vlažný      

 

3. Návrh programu jednání 

Ing. Vágner – program dnešního zastupitelstva byl vyvěšen na úřední desce. Pokud nemáte nikdo návrh 

na jeho rozšíření, přistupme k hlasování.  

Příchod Ing. Petr Falc – 17.44  

Pro: 14 

(Bartizal, Falc, Havel, Janáková, Klein, Kothánek, Německá, Olšanová, Petr, 

Růžička, Skřivánek, Trajer, Vágner, Vlažný) 

Proti: 0  Zdr.: 0 

Návrh programu jednání byl schválen 
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4. Námitky k zápisu z 21. VZZM  

Ing. Vágner – dalším bodem jsou námitky k poslednímu zápisu zastupitelstva. Má někdo nějaké? Žádné 

nejsou, tak můžeme přejít k dalšímu bodu.  

 

5. Připomínky a dotazy k zápisům ze schůzí rady  

Ing. Vágner – má někdo připomínky k zápisům rady?  

Ing. Německá – je to bod z rady 87 i 88, a to dlouhodobý pronájem pozemku p. č. 822/32 v k.ú. Velešín. 

Proč pronájem, a ne prodej?  

Ing. Vágner – žadatel si podal žádost, na místě jsme se sešli, domluvili postup (vykácení, dělbu nákladů 

na výsadbu mezi žadatele a město) a zmenšili původní výměru požadovaného pozemku. Vzájemně jsme 

se dohodli na dlouhodobém pronájmu. 

 

6. Kontrola usnesení  

07/20 - Návrh směnné smlouvy u pozemku p.č.  1025/6, k. ú. Prostřední Svince – Holkov  

Ing. Vágner – záměr směny zastupitelstvem odsouhlasen, zveřejněn. Můžeme přikročit k projednání 

směnné smlouvy. Předmětem je směna pozemků na Holkově tak, aby v terénu vyjetá cesta byla na 

pozemku města (situace v ortofotomapě promítnuta na plátno). 

 

Usnesení č. 07/20/22 

Zastupitelstvo města schvaluje směnnou smlouvu mezi městem Velešín a Petrem Houdkem na 

pozemky uvedené ve smlouvě.  

Bod se nesleduje       Z. starosta, EO  

Hlasování o usnesení 

Pro: 14  

(Bartizal, Falc, Havel, Janáková, Klein, Kothánek, Německá, Olšanová, Petr, 

Růžička, Skřivánek, Trajer, Vágner, Vlažný) 

Proti: 0  Zdr.: 0 

Usnesení bylo schváleno 

 

7. a) Návrh rozpočtu města Velešín na rok 2026  

Ing. Vágner - návrh rozpočtu zveřejněn na úřední desce v zákonné lhůtě.  

Podrobně jsme rozebírali na pracovní schůzi zastupitelů dne 8. 12. 2025 za přítomnosti vedoucí 

ekonomického odboru. Byly zodpovězeny dotazy. Děkuju za spolupráci na přípravě rozpočtu 

příspěvkovým organizacím i všem složkám města, zastupitelům a kolegyním na městském úřadě.  

Mezi nejvyšší provozní náklady patří: 

- náklady na odpadové hospodářství (14,5 milionu – svoz odpadů po městě a jeho likvidace, 

odvoz a likvidace odpadů ze sběrného dvora), meziročně náklady stále rostou.  

- požární ochrana: 14,4 milionu (včetně investice do nákupu cisterny za 11 000 000 Kč, 

podpořeno dotací).  

- školství (mateřská a základní škola, celkem 15,5 milionů + 8,5 milionu = 24 milionů. Od 1.1. 

financujeme nepedagogické pracovníky – plánovaný doplatek zřizovatele dle kalkulačka Svazu 

měst a obcí ČR je cca 1 900 000,-Kč. Navýšení příjmů z rozpočtového určení daní je 

odhadováno, náklady vychází ze schválených rozpočtů mateřské školy a základní školy pro rok 

2026.  

- správa bytového hospodářství (opravy, údržba, zúčtovatelné dodávky energií…) 

 

Největším investičním nákladem je rekonstrukce ulice Budějovické. Otevírání obálek s nabídkami 

podanými ve výběrovém řízení bylo posunuto na 16.12.2025.  

V návrhu rozpočtu jsou další akce, v různých fázích příprav či dokončení. A to:  

- Park Lazeček 

- Vnitroblok Sídliště 

- Louka pod poštou 

- Hřiště za Plzeňkou 

- Pořízení cisterny pro JSDH Velešín 

- Úpravy IT infrastruktury pro MŠ + MěÚ 
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- Místo pro přecházení u Penny 

- Architektonická soutěž náměstí 

- Skatepark 

- Cyklostezka Velešín - Nádraží 

Rozpočet může být měněn, změnu ve výdajích nad 500 000 Kč musí schválit zastupitelstvo.  

Pokud nejsou žádné dotazy, přistupme tedy k hlasování.  

 

Usnesení č. 07/22a 

Zastupitelstvo města schvaluje:  

• rozpočet města na rok 2026 jako schodkový:  

Příjmy ve výši 140 510 093 Kč a výdaje ve výši 212 636 691 Kč. Splátky úvěrů v celkové částce  

2 200 000 Kč a schodek ve výši 72 126 598 Kč budou pokryty finančními prostředky z minulých 

let; 

• tvorbu a použití finančních fondů; 

• příspěvky příspěvkovým organizacím: 

    ZŠ ve výši 13 943 847Kč, 15 443 847 Kč (investiční + neinvestiční dohromady) 

    MŠ ve výši 8 514 040Kč, 

    KIC ve výši 6 312 000Kč; 

• členské příspěvky organizacím, jejichž je město členem (SMO ČR, SMO Regionu Pomalší, 

nadace Jihočeské cyklostezky, Hrady na Malši) a dotace fyzickým a právnickým osobám, spolkům 

a sdružením. 

Bod se nesleduje       Z. starosta, EO  

Hlasování o usnesení 

Pro: 14  

(Bartizal, Falc, Havel, Janáková, Klein, Kothánek, Německá, Olšanová, Petr, 

Růžička, Skřivánek, Trajer, Vágner, Vlažný) 

Proti: 0  Zdr.: 0 

Usnesení bylo schváleno 

 

7. b) Střednědobý výhled rozpočtu města Velešín 2027 - 2028 

Ing. Vágner - střednědobý plán financování města byl zveřejněn na úřední desce v souladu s předpisy.  

Obsahuje plánované akce na další dva roky, resp. na toto období ho zpracováváme, může být zpracován 

i pro delší časový horizont. Je to povinně zpracovávaný dokument. Stejně ho lze jako rozpočet upravovat 

během roku. 

Usnesení č. 07/22b 

Zastupitelstvo města schvaluje návrh střednědobého výhledu rozpočtu města Velešín na roky 

2027 a 2028. 

Bod se nesleduje       Z. starosta, EO  

Hlasování o usnesení 

Pro: 14  

(Bartizal, Falc, Havel, Janáková, Klein, Kothánek, Německá, Olšanová, Petr, 

Růžička, Skřivánek, Trajer, Vágner, Vlažný) 

Proti: 0  Zdr.: 0 

Usnesení bylo schváleno 

 

8. Návrh rozpočtu SMO regionu Pomalší na rok 2026 a návrh střednědobého výhledu 2027 – 2029   

Ing. Vágner - Velešín je člen Svazu měst a obcí regionu Pomalší. Umožňuje realizovat společné 

projekty hrazené z obecních rozpočtů i dotací, umožňuje výměnu zkušeností, propojuje členské obce 

s Místní akční skupinou Pomalší a spolkem Novohradsko-Doudlebsko. Přes SMO Pomalší lze čerpat i 

dotace, naposled na pořízení kompostérů a kontejnerů na textil. Hlavním zdrojem příjmů jsou členské 

příspěvky. Nyní je to 50 Kč/obyvatel/rok. Kompetentním orgánem ke schválení rozpočtu a 

rozpočtového výhledu je valná hromada Svazku. Zastupitelstva členských obcí berou na vědomí.  
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Usnesení č. 08/22 

Zastupitelstvo města bere na vědomí návrh rozpočtu Svazku měst a obcí regionu Pomalší na rok 2026 a 

návrh střednědobého výhledu rozpočtu Svazku měst a obcí regionu Pomalší na rok 2027-2028-2029. 

Bod se nesleduje       Z. starosta, EO  

 

 

9. Obecně závazná vyhláška města Velešín o místním poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství 

Ing. Vágner – na pracovní schůzi zastupitelů dne 8. 12. 2025 jsme probírali náklady a výnosy 

z odpadového hospodářství. Meziročně rostou, zejména vlivem zdražování poplatku za skládkování. 

Město činí kroky k větší vytříděnosti odpadu (pytlový svoz plastu, papíru od domů), instalace kontejnerů 

na gastro odpad, distribuce bio popelnic a kompostérů do domácností.  

Výběrové řízení na svozovou firmu proběhne v roce 2026.  

Vzhledem k meziročnímu růstu nákladů proběhla mezi zastupiteli debata o navýšení poplatku za odpad, 

a to z 960 Kč na 1020 Kč na osobu a rok, a vzhledem k většinové shodě byla tato výše navržena i do 

vyhlášky.  

Ing. Německá – já si myslím, že by bylo dobré pracovat s tím vážením. Načipovali jsme popelnice. 

Myslím, že by bylo dobré to využít. A lidé, kteří opravdu odpad třídí, by to na ceně asi pocítili.  

Růžička – mluvil jsem s panem Šimkem ze společnosti FCC, která nám vyváží odpad. K tomu vážení. 

My máme nyní k dispozici detailní údaje z vážení. Dříve se k tomu mohly přimotat odpady z okolních 

vsí. Dnes už se to stát nemůže a platíme pouze za likvidaci našeho odpadu. Už jsem to říkal na pracovním 

zastupitelstvu, že za poslední rok je v okolí Velešína tolik černých skládek, co tu nebylo za posledních 

deset let. Stejně se za nižší cenu za odpad nedostaneme. Ceny jsou takto stanovené.  

Ing. Kothánek – jak jsem říkal už několikrát, my bychom se měli zaměřit na ta sídliště a udělat koje a 

zamykat to, ať jsou lidé opravdu motivování k tomu odpad co nejvíce třídit. Musíme dělat něco pro to, 

abychom s tím pohnuli, a ne jen zvyšovat poplatek.  

Ing. Vágner – o vážení jsme se bavili už před dvěma roky, když jsme soutěžili firmu na odvoz odpadu, 

jestli má nebo nemá smysl vážit. Jsme domluveni i s panem Peroutkou, který by nám měl předložit 

kalkulaci na provoz sběrného dvora, a i s ním prodiskutovat, zda vážit nebo ne. Nyní nemáme kalkulaci, 

kolik bychom vlastně vybrali, kdybychom odpad vážili.  

Růžička – nelze kombinovat dva poplatky za vážení a paušál. To je zákonem stanovené.  

Ing. Trajer – s tím zamykáním jsme to již řešili loni na zastupitelstvu a mám pocit, že i předminulý 

rok. Měli jsme poptat člověka, který se tím zabývá a měl nám něco doporučit. Poptali jsme toho člověka 

a máme od něj nějaké doporučení?  

Ing. Vágner – máme zpracovanou analýzu odpadového hospodářství a tam i doporučují 

individualizovat sběr odpadu. Což jsou tedy zmiňované koje, které by byly nemalou investicí. Musíme 

si ale uvědomit, že přístřešky zaberou více místa a tím pádem uberou parkovací stání.  

Mgr. Kothánek – je nejvyšší čas, pokud tedy se chceme rozhodnout pro uzamykatelné koje, to začít 

řešit, jelikož nám za cca půl roku končí smlouva se svozovou firmou.  

Růžička – eliminací kontejnerů na komunální odpad budou vznikat černé skládky.  

Ing. Falc – shodneme se na tom, že všichni tady to řešit chceme. Aby poplatek za odpad byl 

spravedlivější a opravdu zvýhodňoval ty, kteří odpad třídí. Ať už je to vážení, jak navrhovala paní 

Německá, anebo uzamykatelné stání na komunální odpad. Je to podnět do zadání nové územní studie. 

Já bych poprosil radu, aby zadala někomu analýzu výstupů váženého odpadu za rok 2025.  

Ing. Trajer – já bych navrhl, že tedy schválíme novou vyhlášku s vyšším poplatkem a za b) bych dal 

usnesení, že pověřujeme radu, ať zajistí analýzu, kolik odpadu tvoří Sídliště a kolik odpadu tvoří lidé 

v rodinných domech, ať to máme černé na bílém a máme se od čeho odrazit.   

  

Usnesení č. 09/22a 

Zastupitelstvo města schvaluje obecně závaznou vyhlášku města Velešín o místním poplatku za 

obecní systém odpadového hospodářství.  

Bod se nesleduje       Z. starosta, EO  

Hlasování o usnesení 
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Pro: 12 

(Bartizal, Falc, Havel, Janáková, Klein, Kothánek, Olšanová, 

Růžička, Skřivánek, Trajer, Vágner, Vlažný) 

Proti: 1 

Petr  

Zdr.: 1 

Německá 

Usnesení bylo schváleno 

 

Usnesení č. 09/22b 

Zastupitelstvo města ukládá radě města provést analýzu úprav systému odpadového hospodářství 

a předložit ji zastupitelstvu města.  

Bod se sleduje       Z. starosta, EO  

Hlasování o usnesení 

Pro: 13 

(Bartizal, Falc, Havel, Janáková, Klein, Německá, Olšanová, Petr, 

Růžička, Skřivánek, Trajer, Vágner, Vlažný) 

Proti: 0  Zdr.: 0  

Usnesení bylo schváleno 

Mgr. Kothánek – při hlasování nepřítomen.  

10. Obecně závazná vyhláška města Velešín o místním poplatku za užívání veřejného 

prostranství 

Ing. Vágner – aktualizovali jsme seznam parcelních čísel (veřejného prostranství), kde se poplatek 

vybírá. Po diskusi zastupitelů byla shoda na navýšení poplatku za „rezervované“ parkovací stání v obou 

zónách: Sídliště + Nad Cihelnou, a to z 6 000 Kč/rok na 7 200 Kč/rok. Ostatní poplatky zůstávají stejné. 

Na Sídlišti se rozšířilo rezervované parkovací stání z 9 na 15 míst, protože poptávka převyšovala 

nabídku. Pokud nejsou dotazy, tak přistoupíme k hlasování.  

 

Usnesení č. 10/22 

Zastupitelstvo města schvaluje obecně závaznou vyhlášku města Velešín o místním poplatku za 

užívání veřejného prostranství.   

Bod se nesleduje       Z. starosta, EO  

Hlasování o usnesení 

Pro: 14  

(Bartizal, Falc, Havel, Janáková, Klein, Kothánek, Německá, Olšanová, Petr, 

Růžička, Skřivánek, Trajer, Vágner, Vlažný) 

Proti: 0  Zdr.: 0 

Usnesení bylo schváleno 

 

11. a) Kupní smlouvy - cyklostezka Velešín – Velešín Nádraží  

Ing. Vágner - další krok k vybudování stezky na Nádraží, a sice výkup, u bodu b) směna pozemků pod 

stezkou na základě již uzavřených smluv budoucích. Ceny pozemků byly určeny po dohodě s vlastníky. 

Jedná se o veřejně prospěšnou stavbu. Nakonec byla shoda i s majitelem FVE (firma meridian solární 

park I, s.r.o.) na odkupu, původně svolil jen s nájmem či břemenem. To je však dle dotačních podmínek 

nepřípustné. Prodej části pozemku však podmiňují zbudováním stezky do 5 let, s tříletou opcí. 

V opačném případě město tuto část pozemku vrací.  

Děkuji všem majitelům za vstřícnost při jednání o koupi či směně.  

Trasu vedení stezky určili zastupitelé a radní při schvalování projektového záměru, jedná se o veřejně 

prospěšnou stavbu. Nyní žádáme o souhlas s dělením pozemků, byla podána žádost o stavební povolení 

a hledáme vhodný dotační titul.  

Pokud nejsou žádné dotazy, přečtu usnesení a přistoupíme k hlasování.  

 

Usnesení č. 11/22a 

Zastupitelstvo města schvaluje kupní smlouvu mezi Mgr. Hanou Císařovou (prodávající) a 

městem Velešín (kupující), zastupitelstvo města schvaluje kupní smlouvu mezi Ing. Josefem 

Krčínem (prodávající) a městem Velešín (kupující), zastupitelstvo města schvaluje kupní smlouvu 

mezi Marií Ondráškovou, Jarmilou Šrámkovou (prodávající) a městem Velešín (kupující), 

zastupitelstvo města schvaluje kupní smlouvu mezi PRECITOOL CZ (prodávající) a městem 

Velešín (kupující), zastupitelstvo města schvaluje kupní smlouvu mezi meridian solární park I 

s.r.o (prodávající) a městem Velešín (kupující), na pozemky uvedené ve smlouvách.  
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Bod se nesleduje       Z. starosta, EO  

Hlasování o usnesení 

Pro: 14  

(Bartizal, Falc, Havel, Janáková, Klein, Kothánek, Německá, Olšanová, Petr, 

Růžička, Skřivánek, Trajer, Vágner, Vlažný) 

Proti: 0  Zdr.: 0 

Usnesení bylo schváleno 

 

11. b) Směnná smlouva – cyklostezka Velešín – Velešín Nádraží  

Ing. Vágner – informace obsaženy v bodě 11. a)   

 

Usnesení č. 11/22b 

Zastupitelstvo města schvaluje směnnou smlouvu mezi Milenou Cvetkovovou, Mgr. Jakubem 

Honetschlägerem, Ludmilou Butlerovou, Ludmilou Talianovou, Jiřím Koubou a městem Velešín, 

kterou se směňují pozemky uvedené ve smlouvě.  

Bod se nesleduje       Z. starosta, EO  

Hlasování o usnesení 

Pro: 14  

(Bartizal, Falc, Havel, Janáková, Klein, Kothánek, Německá, Olšanová, Petr, 

Růžička, Skřivánek, Trajer, Vágner, Vlažný) 

Proti: 0  Zdr.: 0 

Usnesení bylo schváleno 

 

12. Záměr směny pozemku p. č. 8/39 v k. ú. Velešín za pozemek p. č. 8/4 v k. ú. Velešín v majetku 

města Velešín  

Ing. Vágner - jedná se o směnu části pozemku města p.č. 8/4 (vedle školního hřiště) a pozemku 

soukromníka p.č. 8/39. Této směně je uzpůsoben projekt skateparku. Směna rozšíří pozemek majitele 

přilehlého domu č.p. 631, jenž je současně majitelem pozemku p.č. 8/39. Směna umožní městu vést 

v budoucnu stezku od skateparku do Sídliště (vychází ze studie od City Upgrade).  

V současné době nemáme písemný souhlas majitele pozemku s projektem skateparku, který je součástí 

žádosti o stavební povolení. Majitel by rád řešil odhlučnění pozemku. V projektu s variantou plotu není 

počítáno. Sportoviště už tam v současné době je a myslím, že působí větší hluk, než bude vytvářet nový 

skatepark.  

Mgr. Kothánek – schválení záměru není závazné. Od nás vstřícný krok směrem k majiteli.   

Ing. Vágner – pokud nejsou další dotazy, přistupme k hlasování.  

Usnesení č. 12/22 

Zastupitelstvo města schvaluje záměr směny části pozemku p.č. 8/4 a pozemku p.č. 8/39, oba k.ú. 

Velešín. 

Bod se sleduje       Z. starosta, EO  

Hlasování o usnesení 

Pro: 12  

(Falc, Havel, Janáková, Klein, Kothánek, Německá, Olšanová, Petr, 

Růžička, Skřivánek, Vágner, Vlažný) 

Proti: 0  Zdr.: 1 

Trajer  

Usnesení bylo schváleno 

Pan Bartizal - při hlasování nepřítomen.  

 

13. Zápis č. 6/2025 kontrolního výboru  

Klein – máme ke schválení plán práce. Chtěli bychom se zaměřit na plnění smluv. Dále bychom chtěli 

kontrolovat činnost městské policie. Co se týká běžné kontroly zápisů rad a zastupitelstva, nebyla žádná 

pochybení. Dále jsme řešili vyhlášku o čistotě veřejných prostranství, která byla v dubnu zrušena. 

K diskuzi je, jestli je nutné mít samostatnou vyhlášku, když problematika je řešena zákonem. 

Ing. Vágner – tak zápis bereme na vědomí a hlasujeme o plánu práce kontrolního výboru na rok 2026.  

 

Návrh na usnesení č. 13/22a 

Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis kontrolního výboru č. 6/2025. 

Bod se nesleduje       Z. starosta, EO  
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Usnesení č. 13/22b 

Zastupitelstvo města schvaluje plán práce kontrolního výboru na rok 2026.  

Bod se nesleduje       Z. starosta, EO  

Hlasování o usnesení 

Pro: 14  

(Bartizal, Falc, Havel, Janáková, Klein, Kothánek, Německá, Olšanová, Petr, 

Růžička, Skřivánek, Trajer, Vágner, Vlažný) 

Proti: 0  Zdr.: 0 

Usnesení bylo schváleno 

 

14. Zápis č. 6/2025 finančního výboru  

Ing. Německá – dělali jsme rekapitulaci úvěrů. Ke konci roku je zůstatek 13,5 milionu. Porovnávali 

jsme náklady na likvidaci odpadů od roku 2022 až do roku 2025. Náklady narůstají. Více informací 

v zápisu finančního výboru.  

Dále máme ke schválení plán činnosti na rok 2026. 

 

Návrh na usnesení č. 14/22a 

Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis finančního výboru č. 6/2025. 

Bod se nesleduje       Z. starosta, EO  

 

 

Usnesení č. 14/22b 

Zastupitelstvo města schvaluje plán práce finančního výboru na rok 2026.  

Bod se nesleduje       Z. starosta, EO  

Hlasování o usnesení 

Pro: 14  

(Bartizal, Falc, Havel, Janáková, Klein, Kothánek, Německá, Olšanová, Petr, 

Růžička, Skřivánek, Trajer, Vágner, Vlažný) 

Proti: 0  Zdr.: 0 

Usnesení bylo schváleno 

 

15. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na úhradu výdajů na celoroční činnost příjemce 

– Správa majetku města Velešín s.r.o.  

Jedná se o každoroční příspěvek na provoz koupaliště (SMM provozuje na základě nájemní smlouvy, 

pronajímá kiosek) – provozní náklady (energie, mzdy, běžné opravy a udržování, revize zařízení). Letos 

se počítá s rekonstrukcí sociálního zařízení (záchody, sprchy).  

 

Usnesení č. 15/22 

Zastupitelstvo města schvaluje veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace mezi městem Velešín 

(poskytovatel) a Správou majetku města Velešín s.r.o. (příjemce) na účely uvedené ve smlouvě.  

Bod se nesleduje       Z. starosta, EO  

Hlasování o usnesení 

Pro: 14  

(Bartizal, Falc, Havel, Janáková, Klein, Kothánek, Německá, Olšanová, Petr, 

Růžička, Skřivánek, Trajer, Vágner, Vlažný) 

Proti: 0  Zdr.: 0 

Usnesení bylo schváleno 

  

16. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na úhradu výdajů na celoroční činnost příjemce 

– U Zlaté podkovy s.r.o.  

Jedná se o každoroční příspěvek na provozní náklady (energie, opravy a udržování, nutný rozsah) a na 

investiční náklady (příprava projektové dokumentace na nový spolkový dům).  
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Usnesení č. 16/22 

Zastupitelstvo města schvaluje veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace mezi městem Velešín 

(poskytovatel) a U Zlaté Podkovy s.r.o. (příjemce) na účely uvedené ve smlouvě. 

Bod se nesleduje       Z. starosta, EO  

Hlasování o usnesení 

Pro: 14  

(Bartizal, Falc, Havel, Janáková, Klein, Kothánek, Německá, Olšanová, Petr, 

Růžička, Skřivánek, Trajer, Vágner, Vlažný) 

Proti: 0  Zdr.: 0 

Usnesení bylo schváleno 

  

 

17. Různé   

 

Ing. Vágner – co se týká projektů, které se realizují nebo realizovat budou, jsou k dispozici informace 

na webových stránkách města. Snažíme se je průběžně aktualizovat. Máme rozpracovaných hodně akcí. 

Největší akce je ulice Budějovická.  

Dále jsem vám posílal dopis a poděkování od chrámového sboru.  

Ing. Falc – ještě mám jeden bod k diskuzi. V ulici Družstevní jsou navržené úpravy změny provozu. Ta 

ulice by v podstatě byla neprůjezdná, samozřejmě s výjimkou zásobování atd. Na radě jste se usnesli, 

že by to bylo takto v pořádku. Otázkou je, jestli realizovat už nyní, nebo až po rekonstrukci Budějovické 

ulice. Já bych se toho nebál a uzavřel bych současně.  

Růžička – měl by to být zkušební provoz, abychom vyzkoušeli, jak to bude fungovat.  

Mgr. Kothánek – přesně o tom jsme se bavili na radě, že nechceme, aby se nám provoz z Budějovické 

ulice přesunul ke škole. Taky bych se toho nebál a uzavřel bych současně.  

 

Občanka - jsou v rozpočtu peníze na výlet pro seniory? 

Vágner - ano, jsou.  

 

Ing. Vágner – děkuji všem zastupitelům, kolegům a veřejnosti za spolupráci v roce 2025 a do nového 

roku přeji vše dobré. Na viděnou.  

 

 

 

 

 

 

Ve Velešíně 19. 12. 2025   

 

Zapsala: Lucie Foitlová                 Ověřil: Mgr. Iva Olšanová    

                             

                                                                               Milan Vlažný   

 

 


